CONVOCAÇÃO — PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 003/2024

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHUELO

COMISSÃO MUNICIPAL DE LICITAÇÃO

CONVOCAÇÃO — PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 003/2024

COMISSÃO MUNICIPAL DE CONTRATAÇÃO

CONVOCAÇÃO PARA ASSINATURA DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 003/2024

Licitação na Modalidade: PREGÃO ELETRÔNICO NO 003/2024

Tipo: Menor Preço por Item — SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS

Processo Administrativo n0 046/2024

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE SAÚDE NO QUE CONCERNE A REALIZAÇÃO DE EXAMES DE ULTRASSONOGRAFIA, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE RIACHUELO/RN.

ÓRGÃO GESTOR DA ATA SRP: PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHUELO/RN.

EMPRESA VENCEDORA:

AECIO FERNANDES DE MEDEIROS JUNIOR LTDA — ME, CNPJ/MF n°: 42.886.031/0001-31, Vencedora do item: 01.

Prezados(as) Senhores(as),

Comunicamos que o processo licitatório acima referido, fora devidamente homologado e adjudicado, de qual entre outras, restou vencedora após fase de lances e negociação a proposta apresentada por V.S. em sessão, conforme documentação acostada aos autos licitatórios.

Portanto, fica convocado V.S., para no prazo máximo de 05 (cinco) dias úteis, a contar do recebimento da presente, firmar a respectiva ATA de Registro de Preços e o Contrata Administrativo do objeto contratado. Cumpre-nos informar que a desatenção injustificada acarretará as sanções previstas em lei.

Riachuelo/RN, 06 de maio de 2024.

NAILTON MACIEL LEITE DA FONSECA

Pregoeiro

Publicado por:

Nailton Maciel Leite da Fonseca Código Identificador: C2AEA331

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio Grande do Norte no dia 07/05/2024. Edição 3278 A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://www.diariomunicipal.com.br/femurn/

CONVOCAÇÃO — PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 004/2024

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHUELO

COMISSÃO MUNICIPAL DE LICITAÇÃO

CONVOCAÇÃO — PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 004/2024

COMISSÃO MUNICIPAL DE CONTRATAÇÃO

CONVOCAÇÃO PARA ASSINATURA DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 004/2024

Licitação na Modalidade: PREGÃO ELETRÔNICO NO 004/2024

Tipo: Menor Preço Global — SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS

Processo Administrativo no 047/2024

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE CESTAS BÁSICAS PARA DISTRIBUIÇÃO ÀS FAMÍLIAS EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE SOCIAL, DESTINADOS A ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA MUNICIPAL DO TRABALHO, DA HABITAÇÃO E DA ASSISTÊNCIA SOCIAL DE RIACHUELO/RN.

ÓRGÃO GESTOR DA ATA SRP: PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHUELO/RN.

EMPRESA VENCEDORA:

RIOGRANDENSE COMERCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA — ME, CNPJ n° 24.114.994/0001-35.

Prezados(as) Senhores(as),

Comunicamos que o processo licitatório acima referido, fora devidamente homologado e adjudicado, de qual entre outras, restou vencedora após fase de lances e negociação a proposta apresentada por V.S. em sessão, conforme documentação acostada aos autos licitatórios.

Portanto, fica convocado V.S., para no prazo máximo de 05 (cinco) dias úteis, a contar do recebimento da presente, firmar a respectiva ATA de Registro de Preços do objeto

contratado. Cumpre-nos informar que a desatenção injustificada acarretará as sanções previstas em lei.

Riachuelo/RN, 06 de maio de 2024.

NAILTON MACIEL LEITE DA FONSECA

Pregoeiro

Publicado por: Nailton Maciel Leite da Fonseca Código Identificador:269D316F

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio Grande do Norte no dia 07/05/2024. Edição 3278 A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://www.diariomunicipal.com.br/femurn/

CONVOCAÇÃO

– PREGÃO

ELETRÔNICO SRP Nº 008/2024

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHUELO

COMISSÃO MUNICIPAL DE LICITAÇÃO

CONVOCAÇÃO — PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 008/2024

COMISSÃO MUNICIPAL DE CONTRATAÇÃO

CONVOCAÇÃO PARA ASSINATURA DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 008/2024

Licitação na Modalidade: PREGÃO ELETRÔNICO NO 008/2024

Tipo: Menor Preço Por Item - SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS

Processo Administrativo no 053/2024

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NO FORNECIMENTO EVENTUAL E PARCELADO DE COMBUSTÍVEIS, PARA ABASTECIMENTO DA FROTA VEICULAR DA PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHUELO/RN E SUAS SECRETARIAS.

ÓRGÃO GESTOR DA ATA SRP: PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHUELO/RN.

EMPRESA VENCEDORA:

FRANCISCO DE SALES DANTAS (Posto Riachuelo), CNPJ n° 08.534.562/0010-18.

Prezados(as) Senhores(as),

Comunicamos que o processo licitatório acima referido, fora devidamente homologado e adjudicado, de qual entre outras, restou vencedora após fase de lances e negociação a proposta apresentada por V.S. em sessão, conforme documentação acostada aos autos licitatórios.

Portanto, fica convocado V.S., para no prazo máximo de 05 (cinco) dias úteis, a contar do recebimento da presente, firmar a respectiva ATA de Registro de Preços do objeto contratado. Cumpre-nos informar que a desatenção injustificada acarretará as sanções previstas em lei.

Riachuelo/RN, 06 de maio de 2024.

NAILTON MACIEL LEITE DA FONSECA

Pregoeiro

Publicado por:

Nailton Maciel Leite da Fonseca Código Identificador:88FFA355

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio Grande do Norte no dia 07/05/2024. Edição 3278 A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://www.diariomunicipal.com.br/femurn/

CONVOCAÇÃO DE MONITORES DE OFICINAS DO PROGRAMA ESCOLA EM TEMPO INTEGRAL PARA ATUAR NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE RIACHUELO/RN.

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHUELO

GABINETE DO PREFEITO

CONVOCAÇÃO DE MONITORES DE OFICINAS DO PROGRAMA ESCOLA EM TEMPO INTEGRAL PARA ATUAR NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE RIACHUELO/RN.

Conforme disposto no Edital Nº 001/2024, de 17 de abril de 2024,a Secretaria Municipal de Educação convoca:

Os monitores convocados deverão comparecer à sede da Secretaria Municipal de Educação de Riachuelo, localizada na Avenida Luiz Gonzaga Cavalcanti, 574, Centro, Riachuelo/RN, das 8:00 as 12:00hs, no dia 07 de maio de 2024.

Convocados

NOME	ÁREA
JÉSSICA DA SILVA FLORÊNCIO	ESPORTE E LAZER (JIU JITSU)
DIEGO LEANDRO DE OLIVEIRA	ESPORTE E LAZER (FUTSAL)
LORAYNE KELLY DA SILVA	ARTE E CULTURA (MÚSICA, TEATRO OU
NASCIMENTO	DANÇA)

Riachuelo-RN, 03 de maio de 2024.

JOÃO BASÍLIO NETO

Prefeito Municipal

Publicado por:

Rômulo Araújo Basílio

Código Identificador:6D662C43

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio Grande do Norte no dia 06/05/2024. Edição 3277 A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://www.diariomunicipal.com.br/femurn/

ATO DE CONVOCAÇÃO

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHUELO

INSTITUTO DE PREVIDENCIA DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE RIACHUELO ATO DE CONVOCAÇÃO

A DIRETORA DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DE RIACHUELO, Estado do Rio Grande do Norte, no uso das suas atribuições legais,

RESOLVE:

CONVOCA todos os membros dos Conselho Fiscal, Deliberativo e Comitê de Investimentos a estarem presentes na Reunião Extraordinária que ocorrerá no dia 16/10/2023 às 15h, em nossa sede, junto à Prefeitura Municipal de Riachuelo.

Riachuelo/RN, 10 de outubro de 2023.

CLARA KÉSIA CÂNDIDO DE MEDEIROS

Diretora Presidente

Portaria 007/2021

Publicado por:

Esdras Javã da Silva

Código Identificador:6FB4306F

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio Grande do Norte no dia 17/10/2023. Edição 3140 A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://www.diariomunicipal.com.br/femurn/

CONVOCAÇÃO

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHUELO

GABINETE DA PREFEITA CONVOCAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Riachuelo/RN, convoca todos os interessados para participarem da reunião para elaboração participativa do Plano plurianual (PPA) 2018-2021; Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO) 2018 e Lei Orçamentaria Anual (LOA) 2018, que se realizará no dia 12 de junho de 2017, às 15h (quinze horas) no Centro do Serviço de Convivência da Assistência Social, situado Rua Sen. Dinarte Mariz, S/N — Centro, CEP: 59.470-00.

Riachuelo/RN, 06 de junho de 2017.

MARA LOURDES CAVALCANTI

Prefeita Municipal